



## “人类和平与发展的崇高事业必将胜利！” ——习近平总书记重要讲话揭示历史前进的必然逻辑

新华社北京9月18日电 2025年9月3日，纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年大会在北京隆重举行，来自五大洲的61位外国领导人及有关国

家高级别代表、国际组织负责人、前政要等共同出席。  
长安街上，雄师列阵，铁流滚滚，受阅官兵齐声高呼“正义必胜！和平必胜！人

民必胜！”；直升机悬挂“正义必胜”“和平必胜”“人民必胜”条幅飞过天安门广场；8万羽和平鸽振翅翱翔……铭记历史、缅怀先烈的时刻，也是珍爱和平、开创未来的

时刻。  
天安门城楼上，习近平总书记的重要讲话声震长空：“中华民族伟大复兴势不可挡！人类和平与发展的崇高事业必将

胜利！”  
世界东方的响亮宣言揭示历史大势、时代潮流、人心所向。

(下转7版)

## 刘非在全市重大项目全生命周期管理工作调度会上强调 坚决打好“抓项目、稳投资”攻坚战 为“十四五”圆满收官“十五五”良好开局提供坚强支撑

姚高员讲话

本报讯(杭报记者 郭燕 何去非 记者 许荆楠)昨日，全市重大项目全生命周期管理工作调度会召开。省委常委、市委书记刘非出席会议并讲话，强调要深入学习贯彻习近平总书记考察浙江重要讲话精神，紧扣省委“132”总体工作部署，树牢“项目为王”的意识，把抓项目作为经济工作的重要抓手，牢牢抓住项目建设这个牛鼻子，咬定年度目标不动摇，推动资源跟着项目走、要素围着项目转、干部聚焦项目干，用好投资项目全生命周期管理平台，强化推进项目全生命周期建设管理，坚决打好“抓

项目、稳投资”攻坚战，体现“经济大市挑大梁”的责任担当，为“十四五”圆满收官、“十五五”良好开局提供坚强支撑。市委副书记、市长姚高员讲话。  
会上，市发改委、市经信局、市投促局分别汇报了全市投资项目全生命周期管理、制造业项目推进、招商引资情况及下步工作打算，滨江区、淳安县、富阳区、临安区和市地铁集团、市城投集团作表态发言，其他区、县(市)作书面发言。  
刘非指出，要突出抓好“千项万亿”工程和“两重”项目建设，推进制造业项

目全链提速，加快房地产投资止跌回稳，做好“十五五”时期重大项目谋划，强化领导包保联系、督导服务等工作机制保障，条块联动形成工作合力，全面营造大抓项目、大抓投资的浓厚氛围。  
刘非强调，项目建设体现领导干部的政绩观、作风和能力。要树牢为民造福政绩观，把推进项目建设的实效作为检验干部的重要标尺，抓实具体项目，解决具体问题，坚决守牢红线底线，确保每一个项目都经得起历史和人民检验。  
姚高员指出，要牢固树立“项目为王、招引为本、落地为先、投产为要”工

作理念，充分用好投资项目全生命周期管理平台，扎实推动省“千项万亿”项目、制造业重大项目等快建设、早见效，进一步扩大有效投资、优化投资结构、提升投资效益，同时巩固服务业和工业经济向好态势，抓好促消费、稳外贸等工作，为实现全年发展目标打好基础。  
会议以视频会议形式召开，各区、县(市)设分会场。市领导朱华、刘颖、丁狄刚、章登峰、陈如根出席，陈瑾主持。  
区领导王玺、谢渐升、喻乃群、金占辉、詹艳青、凌涛在富阳分会场参加。

## 富阳举行第十期「一把手」双周大讲堂

东洲街道、鹿山街道作交流分享

本报讯(记者 许荆楠)昨日上午，富阳举行第十期“一把手”双周大讲堂，以领导干部业务交流、经验分享等形式，促进互学互鉴、比学赶超。王玺、谢渐升、张霖等区四套班子领导参加。区委常委、组织部部长万重丰主持并作点评。

本期双周大讲堂为镇街专场。东洲街道党工委书记凌柱作“亚运潮起富春畔 调研笔耕锦绣篇”主题报告，通过富春山居图里的“东洲机遇”、薪火传承路上的“东洲活力”、两廊联动桥头堡的“东洲展望”三个篇章，回望东洲街道的自然人文底色和辛路历程，审视当下的机遇和挑战，总结社换届试点工作，擘画高质量发展的美好蓝图；鹿山街道党工委书记俞国林作“抓基层 打基础 重实绩 放格局 鹿山这些年”主题报告，以鹿山街道的前世今生、特殊困局、艰难解局、未来展望为脉络，清晰讲述了鹿山街道的历史沿革与发展历程，生动剖析了近年来面临的困难挑战、破局的思路举措以及未来的战略规划。

万重丰在点评中指出，两位书记的分享内容充实、干货满满，展示了两个街道在深挖资源禀赋、抢抓历史机遇过程中的一系列足迹，让大家更加熟悉了街道发展的历史与当下；彰显了干部队伍敢于“啃硬骨头”、敢于“涉险滩”的精气神，让大家更加体会到了基层干部的不易与担当；勾勒了街道未来发展的清晰蓝图，让大家更加增强了勇争一流的底气与信心。

对于下一步工作，万重丰寄语两个街道，要“抓大不放小”，把握好全局与个体的关系。要跳出街道边界，把工作放到全区发展大局中去谋划推进。东洲街道要加快提炼社换届试点特色做法，紧抓服务企业、项目推进、招商引资等工作，做到换届与发展“两手抓、两手硬”；鹿山街道要主动对接全区产业布局与项目规划，推动要素资源整合共享，协同推进区域产业链深度合作。要“谋定而后动”，把握好调研与落实的关系。要巩固拓展深入贯彻中央八项规定精神学习教育成果，抓实用好“微调研”工作机制，深入基层解剖麻雀，根源性破解矛盾症结，常态化解决基层和群众诉求。东洲街道要逐村逐社走访访脉，精准匹配个性化服务，不断提升群众幸福感满意度；鹿山街道要持续深化“党建+”扫楼服务、“服务企业一清册”等机制，实现楼宇、企业需求即知即办、闭环管理。要“统筹远和近”，把握好当下与长久的关系。要以长期主义者的坚定和执着，多做打基础、利长远的事，多做难而正确的事。东洲街道要牢牢把握人工智能发展趋势，培育壮大前沿科技型企业，全力抢占未来产业竞争的“智”高点；鹿山街道要紧抓人才这个根本性、关键性的要素资源，为人才创新创造保驾护航，为街道长远发展积蓄动能。

### 以一流状态 创一流业绩

## 产业与民生并举 场口新区配套道路建设双线告捷



配套道路竣工投用

本报讯(记者 方利丹 摄影 朱啸尘 通讯员 邱廷南 金炜东 夏明康)城市发展，交通先行。近日，场口新区两条重要配套道路竣工投用，一条有效保障产业项目推进，一条切实改善居民出行环境，助力场口新区产城融合跑出“加速度”。

醒目的标线已施划完毕，一侧黑色路灯整齐列队。  
“项目比计划提前1个月投用。”施工方负责人介绍，作为场口新区青江智能装备产业港的重要配套道路，该道路直接服务于3家企业。自今年3月31日开工以来，为不影响企业正常建设和生产，施工方主动与入驻企业沟通协调，主动避让运输高峰，“见缝插针”推进道路建设，真正做到“路通企业兴”。  
目前，道路南端靠近汤马线的一侧，杭州新高未来智能科技有限公司的厂房主体已拔地而起；不远处，杭州纽开低温液化装备有限公司的柱

基施工正如火如荼。尽管只有14米宽，但这条道路的提前通车，极大改善了企业的交通运输条件，为产业港早日投产达效奠定基础。

### 幼儿园门前的“安心路”

与此同时，场口公租房配套道路也于9月1日正式投用。该道路北起场口中心幼儿园南侧现状民房，南至现状30号路，总长约152米，标准红线宽度为16米，为城市支路。  
作为幼儿园主要接送通道和公租房东侧出入口，这条城市支路虽不长，却意义重大。现场可见，道路平整

宽敞，标识清晰。据悉，幼儿园共有师生约380人，以往接送时段人车交织、拥堵频发。自9月1日开学以来，这样的情况得到有效缓解。清晨的阳光下，送孩子入园的家长王女士推着自行车轻松前行：“新修的路既宽敞又平整，孩子出入安全多了。”此外，毗邻的公租房也已建成。新道路不仅为孩子上下学提供安全便利，也将成为未来公租房居民出行的主要通道。  
两条道路，一为产业强筋健骨，一为民生排忧解难。它们虽长度有限，却如同场口发展的“毛细血管”，将园区活力与生活温度输送到每个角落，让这座城镇的脉动更加清晰有力。

### 企业门口的“快车道”

在星帅尔光伏科技西侧，一条崭新的黑色沥青路笔直延伸——这正是刚刚于9月1日提前通车的青江坂1号地块区间道路。南起汤马线，北至星帅街，530米长的路面上，清晰

### 文润富春

## 越韵润富春：一曲传薪的人才长歌



## 2025年浙江省制造业质量标杆开启遴选工作

本报讯(记者 方宗晓 通讯员 陈潇潇)日前，省经信厅启动2025年浙江省制造业质量标杆遴选工作，符合条件的企业可在10月9日前通过“浙江省企业之家网”“2025年浙江省制造业质量标杆申报”栏目提交申报材料。  
据悉，此次遴选工作面向全球先进制造业基地建设目标和全省“415X”先进制造业集群高质量发展需要，聚焦新

一代信息技术、高端装备、生物医药、新材料、优势消费品、工业“六基”、历史经典产业等重点产业，加快选树一批行业或领域内质量标杆，以点带线扩面，引领打造特色鲜明质量强省品牌强省，培育发展新质生产力。  
申报主体应在浙江省内注册登记，具有独立法人资格的企业，近2年经营状况良好，亩均综合效益评价等级不

得较高等级的企业积极申报。  
可扫码下载相关附件，不明事项，请咨询区经信局转型升级科，电话：89523964、89523962。

得较高等级的企业积极申报。  
可扫码下载相关附件，不明事项，请咨询区经信局转型升级科，电话：89523964、89523962。



扫一扫 下载相关附件